

FECHA DE EMISIÓN 08/04/2014



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ISODIA OIÓN DE LA DOMBAÑÍA		
NFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA		
AZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL RUC		EXPEDIENTE
ONSTRUCTORA STALIN ANCHUNDIA CIA. LTDA. 1191747646001	•	67284
IOMBRE COMERCIAL PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
LOJA	LOJA	
CIUDADELA BARRIO	CALLE	NÚMERO
LA PRADERA	ARRAYANES	22-83
NTERSECCIÓN/MANZANA ACACIAS/ SAN SEBASTIAN	CONJUNTO	
DIFICIO/C.C.	BLOQUE	
IÚMERO DE OFICINA	KM	
REFERENCIA UBICACIÓN TRAS LA GASOLINERA VALDIVIEZO	CAMINO	,
ASILLERO POSTAL	TELEFONO 1	2102797
ORREO ELECTRÓNICO 1 stalinanchundia1981@hotmail.com	TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2	CELULAR	989829896
ITIO WEB	FAX	
DENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL		
PROVINCIA LOJA	CANTON	LOJA
NFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTANTE LEGAL O AI	PODERADO	
FIPO DE PERSONA PERSONA NATURAL	. •	
APELLIDOS Y NOMBRES ANCHUNDIA RIOFRIO STALIN MAN	_	
	No. DE IDENTIFICACIÓN	1103869291
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL INDIVIDUAL N	NACIONALIDAD	ECUADOR
CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENERAL F	PROVINCIA	LOJA
ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 3/01/13 0:00	CANTON	LOJA
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	PARROQUIA	SAN SEBASTIÁN
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		SAN SEBASTIÁN
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	BARRIO	SAN SEBASTIÁN
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE ARRAYANES N	BARRIO NÚMERO	SAN SEBASTIÁN 22-83
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE ARRAYANES N INTERSECCIÓN/MANZANA ACACIAS	BARRIO NÚMERO CONJUNTO	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE ARRAYANES N INTERSECCIÓN/MANZANA ACACIAS CE BLOQUE	BARRIO NÚMERO	
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE ARRAYANES N INTERSECCIÓN/MANZANA ACACIAS C BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	BARRIO NÚMERO CONJUNTO	22-83
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE ARRAYANES N INTERSECCIÓN/MANZANA ACACIAS BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓI	22-83
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE ARRAYANES N INTERSECCIÓN/MANZANA ACACIAS C BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓI	22-83 N TRAS LA GASOLINERA



FECHA DE EMISIÓN 08/04/2014

CÓDIGO 0000103180

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA				
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X	
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	X	
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	x	

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: ANCHUNDIA RIOFRIO STALIN MANUEL

Identificación 1103869291

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA	

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 2

29/11/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.